



В Бессоновском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего в водоеме



В Бессоновском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, сегодня днем 16-летний подросток в компании друзей и родственников отдыхал на берегу пруда в селе Кроптово Бессоновского района. Несовершеннолетний скатился с надувной горки, установленной на берегу, и, оказавшись в воде, утонул.

С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

установление всех обстоятельств смерти несовершеннолетнего, лица, отвечающего за безопасность граждан при эксплуатации горки, и обстоятельств, способствовавших произошедшему.

Сотрудники следственного управления призывают жителей Пензенской области быть осторожнее при купании: не купаться в необорудованных для этого местах, исключить случаи купания несовершеннолетних без присмотра взрослых, поскольку это может привести к трагедии.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1813543>